

# REZULTATI KONKURSA: Svetski dan hrane 2013. god.

25.12.2013

U okviru obeležavanja kampanje Oktobar mesec pravilne ishrane i Svetskog dana hrane 2013. godine Institut za javno zdravlje "Dr Milan Jovanović Batuta" sa mrežom instituta/zavoda za javno zdravlje, a uz podršku Ministarstva zdravlja Republike Srbije raspisali su konkurs za najbolje likovne i literarne radove na temu "Šta treba da jedemo kako i zašto?". Konkurs je bio namenjen deci u vrtićima i učenicima osnovnih škola u Srbiji. Centar za promociju zdravlja Zavoda za javno zdravlje Vranje odabrao je najbolje radove na nivou Pčinjskog okruga i poslao ih u Institut za javno zdravlje "Dr Milan Jovanović Batuta" gde su učili u izbor za najuspešnije radove na republičkom nivou.

Prema rezultatima konkursa koje je objavio u Institut za javno zdravlje "Dr Milan Jovanović Batuta" pristiglo je u 533 likovna rada i 78 literarnih radova iz 21 okružnog instituta i zavoda za javno zdravlje (52 predškolske ustanove i 103 osnovne škole). Proglašeni su najbolji radovi po mišljenju konkursne komisije Instituta za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batuta" u sastavu: mr sc. med. Jelena Gudelj Rakić, dr Katarina Borić, dr Mirjana Tošić, dr Biljana Kilibarda, dr Ivana Grubor, dipl. psiholog Marija Petković i Zorka Zeba, vms, dipl. ek. menadžer u zdravstvu. Učnici osnovnih škola Pčinjskog okruga istakli su se svojim radovima i postigli izuzetne rezultate i u kategoriji likovnih i u kategoriji literarnih radova.

**LITERARNI RADOVI UZRAST OD I DO IV RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE III MESTO** Viktorija "orićević, III1, OŠ "Bora Stanković", selo Tibuše, Zavod za javno zdravlje Vranje

**KAKO I ZAŠTO? Ljudi imaju pravo da budu vedri i zdravi da se razvijaju i miruju ko cveće u travi. Ali neka se potrude i ljudi oko zdravlja, da im se: "Jedite zdravu hranu!" sto puta ne ponavlja. Za prijatan san voće i povrće svaki dan. Mleko, meso, jaja pride da ti sve od ruke ide. Uneti u organizam puno tečnosti treba, raznog peciva i naravno hleba. Ljudi treba da znaju dokle je prava mera i da ono što jedu ne sme stomak da im vrea. Umerenost prednost znači da budu zdraviji, da budu jači.**

**OD I DO IV RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE II MESTO** Anastasija Jovanović, IV2, OŠ "Predrag Devedžić", Banja, Zavod za javno zdravlje Vranje

**UZRAST OD V DO VIII RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE I MESTO** Lazar Filipović, VI2, OŠ "Svetozar Mladenović", Vranje, Zavod za javno zdravlje Vranje

**III MESTO** Anastasija Stošić, VII1, OŠ "Predrag Devedžić", Vranjska Banja, Zavod za javno zdravlje Vranje

Centar za promociju zdravlja ZZJZ Vranje

Â